

上半年,银行间市场“规矩多”

多项新规针对个人金融产品

□记者 徐浪



新规二:信用卡新规提高刷卡门槛

在经过长达9个月的意见汇总和修改后,各银行卡收单机构近日相继收到人民银行发送的新版《银行卡收单业务管理办法》,并再次征求意见。

新版办法中保留了去年受争议的关于个人银行结算账户受理信用卡的相关规定,

新规三:信用卡容时容差政策出台

信用卡“全额罚息”历来备受诟病,不过,修订后的《中国银行卡行业自律公约》要求从7月1日起,发卡行在消费者信用卡到期还款日之前至少3天,通过账单、短信等方式向持卡人进行还款提示。持卡人未在还款日及时还款的,为持卡人提供宽限期,

新规四:刷卡手续费下调

执行了近10年的刷卡手续费今年2月25日起开始调整。按新的规定,刷卡手续费商户类别包括餐娱类、一般类、民生类和公益类四大类,前三类收费标准分别由原先的2%、1%、0.5%,降至1.25%、0.78%、0.38%;

嘉鱼农信社

服务重点项目 支持县域经济

本报讯 (记者 叶和平 通讯员 黄华 蒋笋)7月6日,在嘉鱼县政府召开的全县重点项目建设推进会上,嘉鱼农信社在服务重点项目上再次受到县委、县政府的肯定。

今年来,嘉鱼农信社紧紧围绕全县“项目推进年”活动工作方案,以做好金融服务、优化投资环境为己任,全力服务该县重点项目建设。截止6月末,嘉鱼农信社累计投放贷款4.9亿元,占全县金融机构贷款累放额的40%,其中及时向畈湖工业园中的国力、佳记等6家企业,洁丽雅、中马动力、净堡农业、中科科凌、华航光电、嘉能热电、

通山农商行

经营效益再创新高

本报讯 (通讯员 王宇城)今年以来,通山农商行围绕发展主题,及时转变工作理念,狠抓业务营销与拓展,促进各项业务快速增长,经营效益大幅提高。

截至6月末,各项存款总额219131万

转眼之间,2013年下半年已经开启。上半年,银行间市场新规频出,以银行理财产品、信用卡为主角,为金融市场带来了或多或少的影响。

新规一:银行理财产品新规出台

3月27日,银监会下发了《关于规范商业银行理财业务投资运作有关问题的通知》(以下简称《通知》),要求银行理财产品必须明确投资方向,合理控制理财资金投资非标准化债权资产的总额,降低高风险资产的配比等。

影响:理财产品数量、收益下滑

新规正式实行后,银行理财产品的发行数量出现了一定幅度的减少,预期收益率也相对下滑。

《通知》要求银行理财产品必须明确投

资方向,合理控制理财资金投资非标准化债权资产总额,降低高风险资产的配比,对部分银行理财资金的运作区间有一定的影响,这样以来,可能也会直接影响到理财产品的收益率。

通知提醒了投资者:购买银行理财产品时,先要详细了解产品信息,明确所购买理财产品的投资标的,最好不要选择托管等风险高的产品,根据自己的风险承受力选择债券、票据类的稳健、期限短的产品比较好。未来的经济形势不明确,风险不可控,因此产品稳健,期限越短风险越小。

如果个体商户想恢复刷信用卡透支的功能,可以将个人账户结算转为对公账户结算。准备营业执照、税务登记证、机构代码证三样材料就可以申请对公账户。但众多小微商户都不符合这一条件,这也导致众多小微商户无缘信用卡收款。

影响:有利信用卡业务良性发展

有人担心该政策会让银行损失一部分利息收益,影响到银行的发卡积极性。但众银行表示因信用卡容时容差服务有条件和门槛限制,该政策对银行而言影响程度仍在可控范围内,不会影响到银行发卡

积极性。

在银行人士看来,《公约》要求建立容差容时还款机制,可以使银行的服务更人性化,增加客户的忠诚度和客户黏性,对银行信用卡业务的长期、良性发展来说是一件好事。

率,促进POS机的普及,市民在消费时会便利很多。

商业银行也采取一些措施促进商户办理POS机,从而促进零售业务中间业务收入的增加,减少损失。

不过也有银行人士表示,POS机费率调整后,信用卡积分也可能没那么值钱了,兑换积分的门槛可能会提高。

中国民生银行 民生财富 Beyond Wealth Management



- ◆ 名家名画佛手莲花,吉祥祈福。
- ◆ 四大名山高僧加持。
- ◆ “禅修之旅”增值服务,定期举办持卡人佛事交流活动,提供禅修便捷。
- ◆ 搭建慈善通道,开通重点寺庙定向善款捐赠通道和其他慈善基金会专项捐赠通道。
- ◆ 全面金融服务,除民生银行借记卡和钻卡的所有金融功能外,享受贵宾增值服务。
- ◆ 限量发行,永久珍藏。2013版民生缘卡金卡、钻卡全国限量发行。

95568
www.cmbc.com.cn